

! जय सहकार !

दी रेलवे एम्पलाईज को-ऑपरेटिव बैंक लि. जयपुर



मुख्यालय: पावर हाउस रोड़, जयपुर।

सहकार सप्ताह समारोह-2016

(दिनांक 14 नवम्बर से 20 नवम्बर तक)

सभी सदस्यो व बैंक कर्मचारियों को सूचित किया जाता है कि प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी बैंक द्वारा सहकार सप्ताह का आयोजन भव्य रूप से किया जायेगा। इस आयोजन के दौरान प्रतिभाशाली बच्चो को पुरस्कृत किया जायेगा। इस हेतु अभिभावक सदस्यो से निम्न वर्गों में वर्ष 2015-2016 के लिये दिनांक 26.10.16 से 15.11.2016 तक आवेदन आमंत्रित किये जाते है। इसके बाद प्राप्त फार्म स्वीकार नही किये जायेंगे।

- प्राप्त आवेदनो में से, कक्षा 1 से 12 तक के वे बच्चे जिन्होंने न्यूनतम 80% या इससे अधिक अंक प्राप्त किये हो, में से प्रथम तीन स्थान प्राप्त करने वाले बच्चो को प्रथम, द्वितीय व तृतीय श्रेणी के पुरस्कार देकर पुरस्कृत किया जायेगा। शेष रहे सभी बच्चो को भी सांत्वना पुरस्कार देकर प्रोत्साहित किया जायेगा।
- कक्षा 1 से 12वीं तक अध्ययनरत वे बच्चें जिन्होंने वर्ष 2015-16 में राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद प्रतियोगिता, सांस्कृतिक कार्यक्रमो में भाग लेकर उत्कृष्ट प्रदर्शन किया गया हो उन्हें भी पुरस्कृत किया जायेगा।
- रेलवे विभाग में कार्यरत बैंक के सदस्य पांच खिलाडियों को जिन्होंने अपने क्षेत्र से संबंधित राज्य, राष्ट्रीय एवं अर्न्तराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद प्रतियोगिता में भाग लेकर उत्कृष्ट प्रदर्शन किया गया हो उन्हें भी पुरस्कृत किया जायेगा।

नोट :- पुरस्कार का निर्धारण प्राप्त आवेदन पत्रों के आधार पर संचालक मंडल द्वारा गठित स्थानीय कमेटी द्वारा किया जायेगा जो कि अंतिम होगा।

अतः सभी सदस्यों व बैंक कर्मचारियों से निवेदन है कि यदि उनके बच्चे उक्त वर्गों में भाग लेने की योग्यता रखते है तो वे दिनांक 26.10.16 से दिनांक 15.11.2016 तक निम्नलिखित प्रोफार्मा में अंकतालिका/खेलकूद प्रमाणपत्रों की प्रमाणित प्रति संलग्न करते हुये बैंक की संबंधित शाखा में शाखा प्रबन्धक को प्रस्तुत कर देंगे। सदस्य आवेदन पत्र में अपना फोन/मोबाईल नम्बर भी आवश्यक रूप से अंकित करें। आवेदन पत्र बैंक की वेबसाईट www.recbjaipur.com से भी डाउनलोड किये जा सकते है।

क्र. सं.	विद्यार्थी का नाम	पिता का नाम	पदनाम व विभाग	सदस्य सं. /खाता सं.	कक्षा	अंको का विवरण		प्रतिशत/ ग्रेडिंग	मो.न./ फोन नं.
						पूर्णांक	प्राप्तांक		

पुरस्कार देने की तिथि की सूचना बैंक द्वारा पारितोषिक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों के अभिभावको/खिलाडियों को बाद में दे दी जायेगी।

-: विशेष :-

- सहकार सप्ताह के दौरान प्रत्येक शाखा से एक अधिकारी एक नये कर्मचारी के साथ रेलवे के विभिन्न विभागो में जाकर सदस्यो को बैंक की योजनाओं व ऋण नीति की विस्तृत जानकारी देगें तथा उनसे ग्राहक की संतुष्टि से संबंधित अथवा उनकी कोई शिकायत हो तो लिखित में शिकायत प्राप्त कर स्थानीय संचालक/संचालकगणो के साथ विचार विमर्श कर उन्हें दूर करेगे।
- सहकार सप्ताह के दौरान बैंक द्वारा जमाकर्ताओ/सदस्यो के जमा खातो में नोमिनी की सुविधा उपलब्ध करवाने के संबंध में अभियान चलाया जायेगा। अतः जिन सदस्यो ने जमा खातो में नोमिनी नही कर रखा है अथवा नोमिनी बदलना चाहते है तो वे संबंधित शाखा प्रबन्धक से सम्पर्क करें।
- यदि माननीय राजस्थान उच्च न्यायालय चुनाव की तिथियों के संबंध में घोषणा करता है तो पारितोषिक वितरण बाद में किया जायेगा। नई तिथिया बाद में बताई जायेगी।
- बैंक द्वारा सहकार सप्ताह के उपलक्ष में दिनांक 14.11.2016 से 30.11.2016 तक मियादी जमा योजनाओं के अन्तर्गत एक मुश्त कम से कम 15 माह की अवधि हेतु ₹2,00,000/- की राशि जमा करवाने पर जमाकर्ता को 10 ग्राम चांदी का एक सिक्का एवं ₹1,00,000/- की राशि जमा करवाने पर 5 ग्राम चांदी का एक सिक्का स्मृति चिन्ह के रूप में दिया जायेगा। सिक्को से संबंधित अन्य शर्तो के संबंध में जानकारी हेतु संबंधित शाखा प्रबन्धक से सम्पर्क कर प्राप्त करें।

धन्यवाद।

फतेह सिंह गौड़

उपाध्यक्ष